

弗洛姆荣膺第一百届环法赛冠军

新华社巴黎7月21日电 (记者尚栩) 2013年环法自行车赛21日展开第二十一赛段,也是最后一个赛段的争夺。英国天空车队头号车手弗洛姆荣膺今年个人总成绩冠军。来自荷兰禧玛诺车队(Argos-Shimano)的德国车手基特尔(Marcel Kittel)称雄这一荣誉赛段。

弗洛姆以83小时56分40秒的成绩荣膺个人总成绩冠军。其他奖项方面,丹麦盛宝银行车队(TEAM SAXO-TINKOFF)以251小时11分7秒的成绩荣膺车队冠军;意大利天然气车队(Cannondale)的斯洛伐克籍车手萨甘(Peter SAGAN)以409分成功卫冕冲刺绿衫;在个人总成绩榜上排名第二的西班牙移动之星车队(MOVISTAR TEAM)的哥伦比亚籍车手昆塔纳(Nairo Alexander QUINTANA ROJAS)获得了爬坡圆点衫和最佳青年车手白衫。

第100届环法赛事最后一个赛段起点为

凡尔赛,终点为巴黎香榭丽舍大街,全长133.5公里,其中只包括2个四级爬坡点,属于难度较小的平地赛段。

由于不会对最终成绩产生太大影响,车手们从热身开始就显得异常轻松。比赛开始后,车手们组成了一个大方阵,一同向前骑行。直到队伍行进至巴黎香榭丽舍大街,才显露出些许比赛气息。最终,基特尔以3小时6分14秒第一个冲过终点,收获了继第一赛段、第十赛段和第十二赛段后的第四个赛段冠军。

1903年,法国两家报社的竞争,催生了环法自行车赛。此后,除两次世界大战期间外,每年数千公里的行程,从平原到山区,从丘陵到泥地,来自世界各地的选手们用身体和意志将这一赛事演绎成了贯穿百年的骑行传奇。

2013年环法自行车赛于6月29日至7月21日举行,全长3404公里。



当地时间7月21日,弗洛姆(中)在颁奖仪式上。

跆拳道世锦赛闭幕 中国队获一银一铜

据新华社墨西哥普埃布拉7月21日电 2013年世界跆拳道锦标赛于21日晚在墨西哥中部城市普埃布拉闭幕。当天的比赛中,澳大利亚和德国队各获一金。以练兵为主的中国队最终以1银1铜的战绩结束了本次世锦赛之旅。

当晚,马顿在女子62公斤级决赛中为澳大利亚夺得金牌;德国选手居勒克则在男子80公斤级决赛中顶住压力,以8:7险胜东道主选手利萨拉加。

本届跆拳道世锦赛历时7天,进行了男女各8个级别的比赛,共有134个国家和地区872名选手参与角逐。韩国队凭借6金

3银1铜的成绩在金牌榜上独占鳌头。

中国队参加了全部16个项目的比赛。第一次参加世锦赛的河北小将任丹丹收获女子46公斤级铜牌,两届世锦赛冠军侯玉琢在女子57公斤级比赛中意外止步八强,而作为头号种子出战的张华则在女子62公斤级比赛第二轮就爆冷出局。最终,中国女队只获得一枚铜牌,为参加世锦赛16年以来最差战绩。

男子方面,第一次参加世锦赛的马兆勇在87公斤级比赛中为中国队拿下一枚银牌,刷新了中国队男子选手在世锦赛历史的最佳战绩。此前,中国跆拳道男队在奥运会和世锦赛上的最好成绩是铜牌。

北京国安官方宣布签约张呈栋 海归国脚身披68号球衣征战中超

本报综合消息 北京时间7月22日,北京国安俱乐部官方宣布,与留洋球员张呈栋正式签约,他将身披68号球衣征战中超。22日下午他将前往香河训练基地,与全队进行合练。张呈栋成为了继李志豪和乌塔卡之后,国安在二次转会期的第三名新援。

张呈栋此前属葡乙马夫拉队,曾先后被租借至葡超雷利亚、贝拉马尔以及德乙不伦瑞克队。上赛季,不伦瑞克成功冲入德甲,不过张呈栋租借期满,俱乐部也没有与张呈栋续签合约,这也让张呈栋不得不回到马夫拉。

在男子双人十米跳台决赛中两跳失误 “缘全”组合无缘金牌



本报综合消息 北京时间昨天凌晨开始的男子双人十米跳台决赛中,中国组合曹缘/张雁全在第四、五跳中出现失误,最终以总分445.56分获得季军。德国组合克莱

恩/豪斯丁凭借总分461.46分获得冠军。

男子10米台决赛第三轮结束后,曹缘/张雁全以总分203.91分名列第一位。第四轮,他们的207B(向后翻腾三周半屈体)出现重大失误,名次降至第四位。第五轮,曹缘/张雁全在两对主要竞争对手都出现失误的情况下,仍然没能把握住扭转局面的机会,109C(向前翻腾四周半抱膝),张雁全出现了失误。

德国跳水组合首夺世界冠军。豪斯丁说:“感觉很不错,整个职业生涯中一直憧憬着世锦赛冠军。终于美梦成真。对手不论是中国、俄罗斯、古巴……都很强大,但我们抓住了机会。”

(李京红)

斯诺克鹿特丹公开赛 威廉姆斯战胜塞尔比 结束冠军荒

本报综合消息 北京时间7月22日,2013年斯诺克鹿特丹公开赛在荷兰西南部港口城市鹿特丹落幕。决赛中,马克·威廉姆斯结束长达两年多的冠军荒,4:3战胜塞尔比,问鼎最后的冠军。

鹿特丹公开赛是斯诺克欧洲球员巡回赛的第二站,这是近20年来,斯诺克职业赛首次在荷兰举办。由于参赛的业余选手众多,总人数超过200人。不过包括丁俊晖在内的中国职业选手均没有报名,而刚刚在澳大利亚公开赛问鼎职业排名赛第2冠的傅家俊以及梁文博虽然在参赛名单中,但都选择了退赛,因此中国职业军团全体缺席了本站比赛。之前的欧洲球员巡回赛第一站保加利亚公开赛,中国军团也都全体缺席。

前两个比赛日,到场的名将大多发挥良好,希金斯、马奎尔、塞尔比以及威廉姆斯等纷纷挺进16强。当然冷门也不可避免,墨菲3:4输给“海盗”乔·斯维尔,早早止步64强。而“准神”特鲁姆普3:4败在吉米·罗伯逊杆下,没能入围16强名单。

最后一个比赛日开始后,比赛变得更趋激烈。1/8决赛,希金斯1:4被马奎尔淘汰出局,不过马奎尔也随即输给了吉尔伯特而止步。最终上半区的塞尔比和下半区的威廉姆斯会师最后的决赛。

职业生涯中威廉姆斯已拿到18个排名赛冠军,其中包括2个世锦赛冠军,始终处于顶尖行列。然而自从2011年2月的德国大师赛决赛击败塞尔比后,他在长达两年多时间里再也没有举起冠军奖杯。

当天的鹿特丹公开赛决赛,38岁的“金



威廉姆斯打破冠军荒

左手”终于打破沉寂,4:3战胜塞尔比,在鹿特丹再次举起了冠军奖杯,宣告了自己的归来。

25000欧元奖金也因此被其收归囊中。

决赛是一场高质量的对抗,塞尔比轰出一杆136分,前三局2:1领先。之后威廉姆斯发威,回敬单杆51分和67分,3:2率先拿到赛点。第六局威廉姆斯本有机会锁定胜局,但拿到32分打丢顶袋袋角的红球从而中断。塞尔比凭借单杆77分,将比赛拖入决胜局。决胜局威廉姆斯把握住最后的机会,以单杆65分完成对塞尔比的最后一击,总比分4:3夺得冠军。

“马克(塞尔比)和尼尔·罗伯逊是目前最优秀的两位选手,因此能在决赛中击败他们中的一个,对我来说是一场了不起的胜利,”赛后威廉姆斯说。“金左手”表示自打这站赛事开始后,他就决定全力以赴,并且以自己最快的节奏去打。“很多时候我几乎都是在冲刺,没有停顿,特别是决赛。现在我赢了,所以看来这样很管用。”

(张林)

河南小伙领取大乐透1500万元大奖 为省一元错失另外900万元奖金

7月15日晚,超级大乐透第13081期开奖,“07、09、15、17、23+02、07”这样一组看似平凡且并不常出的号码组合,却给河南彩民带来了非比寻常的幸运。河南省滑县一位彩民以2元单式票中得一注1000万元一等奖,并且独享500万元派奖,总共揽获1500万元大奖,这也是目前河南省彩民中得的单注头奖最高奖金。

大奖中出后时隔两天,这位中奖彩民就迫不及待的来到河南省体彩中心领取奖金,中奖者李先生是一位80后,买彩票是他平时业余生活的其中一种形式,对于超级大乐透玩法特别偏爱,每期都会投入几元至几十元不

等的金额。中奖的这注彩票是他经研究之后,组合了一注经常出现的号码,守了半年的时间,终于得偿所愿。李先生曾经设想过无数次中大奖的情形,但是他做梦也没想到自己能中1500万元的头奖。领奖过程中,小伙子一直在遗憾,自己为什么当初没有追加,多1元钱,就能多收获900万元的奖金,错过了实现3元斩获2400万的机会。最后,河南省体育彩票管理中心黄家明主任亲自为中奖者颁发了大奖支票,李先生表示,中奖之后仍然会一如既往的买彩票,并且会拿出一部分奖金来支持社会公益事业。



(娜娜)